Klasseforeldremøte haust 2017 – mellomtrinnet

Frammøtte: Ingar, Trond, Helle, Ragnhild, Jan Egil, Oddbjørg og Jon Axel
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· Val av ny klassekontakt + vara. Trond valt til ny klassekontakt, Ingar vara. 
· Klassekontakten er mellomtrinnet sin representant i FAU, og møter når dei har møte. Dersom foreldre har saker dei ønskjer å ta opp på ein annan måte enn direkte til skulen/kontaktlærar kan dei ta kontakt med klassekontakten. 
· Kort info om FAU
· Foreldrearbeidsutvalet er foreldra sin interesseorganisasjon i høve til skulen. Her kan foreldre kome med innspel til skulen og ta opp alle slags saker som angår dei. 
· FAU har representant i Samarbeidsutvalet (SU), og er der mellom anna med på å vedta neste års skulerute. 
· Klassemiljø: 
· Elevane på mellomtrinnet har alle sagt at dei trivast godt og at dei har det bra i klassen. Inntrykket lærarane har er også svært positivt etter nokre veker. Det er god stemning i klasserommet. 
· Kontaktlærar har avklara forventningar til elevane både med tanke på orden og åtferd og i høve til innsatsen når det gjeld skulearbeid i dei ulike faga. Har avtala med elevane at vi prøver å få til ein telttur med overnatting før haustferien som ei «gulrot» dersom innsatsen held seg oppe! Vi ligg godt an til å klare det. 
· FRÅVÆR
· Alle må framleis sende melding på pedit for at elevane skal få gyldig fråvær. 
· Skulen ønskjer helst at ein avgrensar fråværet til elevane mest mogeleg. Prøv t.d. å flytte tannlegetimar til seint på dag. Bruk også dei elevfrie dagane i haust dersom mogeleg (18. sept.  + 24. nov.)
· Ved planlagt fråvær bør søknaden kome så tidleg som råd til skulen. Dersom foreldre søkjer borna sine fri meir enn tre dagar, skal det søkjast til rektor. Det blir då ei individuell vurdering om søknaden blir innvilga (t.d. har eleven mykje fråvær frå før? Kva konsekvensar har fråværet for læringsutbytet til eleven? Osv. )
· Gjennomgang av handlingsplan mot mobbing. 
· NYTT regelverk i opplæringsloven §9.A. Styrka rett for kvar enkelt elev og foreldre i høve til mobbing. Denne paragrafen seier at det er eleven si eiga oppfatning av situasjonen som definerer om noko er mobbing eller ikkje. Lærarar og andre som jobbar på skulen har også fått skjerpa aktivitetsplikt i høve til å handle dersom ein har mistanke om mobbing. Meir info: https://www.udir.no/nullmobbing/ 
· Kort gjennomgang av vekeplan, timeplan, lekser og andre rutiner. 
· Vekeprøve i slutten av kvar vekeplanperiode (2 veker). For å halde opp læringstrykket. 
· 5. klasse skal ha nasjonale prøver i engelsk, norsk lesing og rekning i haust. 
· Ulike satsingsområder på skulen: 
· «Google for education»
· Skulane i Stranda kommune tek i år i bruk Google som ny digital læringsplattform. 
· Oppmodar foreldre om å be elevane logge seg inn og vise fram korleis dette ser ut. 
· Geiranger skule har akkurat tatt dette i bruk, og det går nok litt tid før dette «går seg til» på alle områder, men erfaringane til no er veldig gode. Elevane tek dette raskt. 
· Jon Axel legg inn e-postadressene til foreldra, slik at dei får eit sammandrag av det eleven deira har jobba med gjennom veka. 
· «Ungdomstrinn/skulen i utvikling»
· Satsing frå i fjor held fram. Vi har hatt lesing som fokusområde, med ekstra fokus på omgrepsforståing. Frå i haust blir det meir satsing på «klasseleiing». 
· Beintøft.no – kampanje i regi av Miljøagentane. Registrerer kor mange elevar som går, syklar eller reiser kollektivt til skulen. 
· Barnas val 2017 – regi av Redd barna. Alle på mellomtrinnet deltok. Veldig positivt og interessant. Gav elevane innblikk i både politikk og sjølve valgjennomføringa!
· Fjelltur – i år skal mellomtrinnet til Kolbeinsdalen. Det blir truleg tur i veke 38. Om nokon av foreldra ønskjer å bli med er det sjølvsagt heilt greitt! Kan bli bestemt på litt kort varsel. 
· «Frå jord til bord» - eit gjennomgåande tema for dette skuleåret blir «MAT». Skulen ønskjer å involvere lokale aktørar og vil gjerne ha innspel frå foreldre om aktuelle idear. Kom innspel om fruktpressing på Møll (Willy/Anette) og utnytting av urter i lokalmiljøet (Ellen Beate Wollen) Dersom nokon kjem på andre idear innan emnet, send ei melding til skulen. 
· «Trafikksikker kommune»
· Stranda har søkt om bli godkjent som «trafikksikker kommune», og i samband med det vil vi gjennomføre nokre ulike tiltak på skulen i løpet av året. Vi ønskjer mellom anna å få til ein «sykkeldag» for mellomtrinnet no på hausten. 

Referent: 
Kontaktlærar Jon Axel Ø. Solhaug
Kontaktinfo: jonso07@stranda.kommune.no
Mobil: 92050617, tlf. skulen: 46411114
