
Klasseforeldremøte 8. - 10. klasse. 
På klasserommet tysdag 24. mars kl. 19.30
Frammøtte: Arnfinn, Iris, Anne, Anne Mari, Dan, Birgit, Ann Kristin, Monica, Jon Axel
Klassemiljø
· Jon Axel informerte litt om klassemiljøet og nemnte mellom anna dette: 
· Elevane seier alle at dei trivast i klassen. 
· Elevane er flinke til å ta vare på kvarandre og er stort sett veldig greie med kvarandre. 
· Lite konfliktar – det som er av konfliktar handlar ofte om at det innimellom blir for mykje «tøys» og at det er ulikt kva elevane synest er greitt. 
· Som regel fin tone mellom elevane, inntrykk av at dei fleste er veldig ærlege med kvarandre og tør å seie ifrå når noko ikkje er greitt.
· Såg ein liten video-snutt med bilete frå snøholeturen til ungdomsskulen. 
Utfordringar i klasse
· Jon Axel snakka litt om kva utfordringar han opplever i klasserommet: 
· Litt småprat og «pjatt» langs med i timane no og då. Lita klasse – trygge omgjevnadar – eigarforhold til klasserommet og at det blir litt «heimekoseleg» til tider. 
· Må ofte minne elevane om å konsentrere seg om sitt eige, ikkje vere så interessert i det andre skriv eller gjer på. 
· Må også ofte minne elevane om å rekkje opp handa og vente på tur før dei snakkar. 
· Faglege utfordringar på skulen – ein liten skule har større vanskar med å «dekkje» alle fagfelt like godt, noko som mellom anna gjer det vanskeleg å oppfylle måla som er nemnt i den komande «ungdomsskulesatsinga» der ein vil at alle lærarar som underviser i ungdomsskulen skal ha minimum ei årseining (60 studiepoeng) i faga norsk, engelsk og matematikk. 
· Ei anna utfordring er å gje elevane reelle val i høve til valfaget – slik det er no med elevtal har ikkje skulen høve til å tilby alle det faget dei vil. Må prøve å tilpasse best mogeleg. 
Litt info om TEMAKVELD:
· I april skal skulen ha ein temakveld for lærarane og dei tilsette i barnehagen. Tema for denne kvelden er valt utifrå nokre av dei utfordringane vi opplever i kvardagen på skulen/barnehagen. Vi får besøk av Silje Ims Lie, frå høgskulen i Volda. Ho vil snakke om samspelet mellom vaksne og born særleg med tanke på spenningsfeltet mellom individ og fellesskap. Skulen opplever i mange samanhengar at mange av elevane er ganske sterke individualistar, og at ein i nokre tilfelle kan sjå at dette skaper større eller mindre konfliktar i møte med fellesskapet. Vi vil mellom anna diskutere:
· Kva ferdigheiter treng ein for å fungere i eit fellesskap?
· Grensa mellom interessene til individet/fellesskapet.
· TEMAKVELD TIL HAUSTEN – i starten på neste skuleår vil skulen arrangere ein temakveld der alle foreldre blir invitert. Denne kvelden skal ha om lag same tema – vaksenrolla i møte med borna og samspelet mellom barnet og alle menneska rundt det (venner, familie m.m.) Det kjem informasjon om dette når det nærmar seg, og det er fint om foreldra kan tenkje gjennom kva utfordringar dei opplever heime/på fritida i forkant av dette møtet. Vi håpar møtet vil bli ein fin mogelegheit til å diskutere ulike utfordringar og utveksle erfaringar, samt at vi kan lære noko og utvikle oss som tydelege og viktige vaksenpersonar for borna. 

· Lesing – JA snakka litt om at det i ungdomsskulen er fokus på lesing for læring – ikkje berre lese for å lese. Dette er noko alle elevane treng å øve på, sjølv dei som er «flinke lesarar»
· Vi såg litt på eit døme frå nasjonal prøve i lesing og såg korleis elevane ikkje berre kan lese svaret ut av teksten, men må «tolke» teksten for å kunne finne rett svar. 

· Heim-skule-samarbeid. Pedit. 
· Inntrykk av at foreldregruppa brukar pedit på den måten det er meint, fungerer bra med meldingar der. JA minte foreldra om at alle må sende mld. her for å få dokumentert gyldig fråvere. 
· Innspel om at foreldra gjerne vil ha meir bilete og liknande på pedit. JA skal prøve å få lagt ut litt meir. 
· JA oppfordra også foreldra om å passe litt ekstra på at elevane får med seg det dei går glipp av dersom dei er vekke frå skulen ein dag. Dersom elevane opplever vanskar med lekse kan dei gjerne ta kontakt med JA for å ev. oppklare misforståingar eller få litt hjelp. 
· Litt info om tida framover:
· Eksamen, skriftleg og munnleg
· Delte ut info til foreldra i 10 – same som elevane fekk. 
· [bookmark: _GoBack]OBS! Det arket som Jon Axel delte ut til foreldra hadde ein feil – der stod at det skulle vere prøve-munnleg-eksamen i veke 16. Dette er feil! I veke 16 skal det vere tentamen får 10, og prøve-munnleg-eksamen blir i veke 18. Beklager dette! Elevane har fått beskjed.
· Jobbskygging
· 1. dag på 8. klasse – eleven skal då vere med ein arbeidsdag på ein arbeidsplass som verkar interessant. Det kan gjerne vere ein i familien eller ein annan i nærmaste omgangskrets. Vi prøver å få til dette ein av dagane: 13., 14. eller 15. april. Bør ha avtala med nokon om dette i løpet av første veka etter påske. 
· Utplassering
· 3. dagar på 9. klasse – delta aktivt, jobbe som «lærling» desse tre dagane. Dersom elevane ikkje har avtala med nokon om utplassering før påske må dei prøve å få det avklart i løpet av første veka etter påska. Skal gjennomføre utplasseringa i løpet av veke 16. 13., 14. og 15. april. 
· Eventuelt
Ref.: Jon Axel

